1ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου

Ενημέρωση προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών
Ο καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη του σχολικού έτους 2021-2022 θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 13-9-2021. Οι μαθητές θα προσέλθουν στο χώρο του σχολείου στις 8:15 π.μ. έχοντας μαζί τους τη σχολική τσάντα και οπωσδήποτε μία μάσκα, από την είσοδο επί της οδού Στρατή Καρρά, για να μεταβούν στους εσωτερικούς χώρους . Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα, δηλαδή τη Δευτέρα. Ο δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο»
Οι μαθητές όλων των τμημάτων (πλην των Α1΄ και Α2΄) θα μεταβούν απευθείας στις αίθουσες των τμημάτων τους, όπως ορίζονται στον πίνακα που ακολουθεί, και θα τους υποδεχτούν οι εκπαιδευτικοί κάθε τάξης.

Πιο συγκεκριμένα :

Β΄ Τάξη : αίθουσα Ρόζα Ιμβριώτη με την κ. Κυβέλου Ολυμπία             
Γ΄ Τάξη : αίθουσα Ιωάννης Καποδίστριας με την κ. Γρατσία-Παπαδάκη Κυριακή
Δ1΄ Τάξη : αίθουσα Ιπποκράτης με την κ. Κτιστάκη Ελένη            

Ε1΄ Τάξη : αίθουσα Μενέλαος Λουντέμης με την κ. Κόκκορη Κωνσταντίνα
Ε2΄ Τάξη : αίθουσα Κοσμάς ο Αιτωλός  με την κ. Πούλιου Βιργινία
Στ1΄ Τάξη : αίθουσα Καζαντζάκης Νίκος με την κ. Βαΐτση Αδαμαντία
Επιπλέον, στο δυναμικό των εκπαιδευτικών μας ανήκουν και οι κάτωθι:

Παντελειού Ειρήνη,  Εκπαιδευτικός Αγγλικής

Αδαμοπούλου Σοφία, Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής

Φωτιάδης Δημήτριος, Εκπαιδευτικός Πληροφορικής

Κατσαμπέκη Σουλτάνα, Εκπαιδευτικός Γαλλικής

Κατά τη διάρκεια παραμονής τους στην αίθουσα οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους εκπαιδευτικούς με τους οποίους θα συνεργαστούν τη φετινή χρονιά, θα παραλάβουν τα βιβλία τους και θα ενημερωθούν για βασικά θέματα σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου και τα μέτρα πρόληψης και προστασίας για τον ιό COVID-19.  Δεν επιτρέπεται η παραμονή των μαθητών εντός των αιθουσών χωρίς μάσκα.

Οι μαθητές της Α΄ Τάξης, και των δύο τμημάτων, θα προσέλθουν στο χώρο του σχολείου, όπως αναφέρθηκε παραπάνω. Οι εκπαιδευτικοί των τμημάτων τάξης, κ. Ορφανίδου Ελένη (Α1- αίθουσα Δομίνικος Θεοτοκόπουλος και Αρμενιάκου Ειρήνη (Α2- αίθουσα Οδυσσέας Ελύτης), θα τους υποδεχτούν σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο προαύλιο, όπου οι μικροί μαθητές μας θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τις δασκάλες τους, να γνωριστούν μεταξύ τους, να γνωρίσουν τον χώρο του διδακτηρίου και να παραλάβουν τα βιβλία τους. Αντιπροσωπεία μαθητών θα παραστεί στον Αγιασμό, στο προαύλιο του Σχολείου. Στη συνέχεια ο ιερέας θα μεταβεί σε όλες τις αίθουσες του σχολείου για να ολοκληρώσει τον Αγιασμό και  στους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς και μαθητές.

Οι μαθητές θα αποχωρήσουν από την κεντρική έξοδο του Σχολείου ως εξής:
Α1΄, Α2΄και  Β΄:                   στις 9:30
Γ΄ , Δ΄:                                   στις 9:45 
Ε1΄, Ε2΄και Στ΄:                    στις 10:00
Παρακαλείστε όπως προσέλθετε έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών.


Από την Τρίτη, 14-9-2021, η προσέλευση στο σχολείο θα πραγματοποιείται αυστηρά μεταξύ 8:00 και 8:15 π.μ. και η αποχώρηση στις 1:15 μ.μ. ή στις 3:00 μ.μ. ανάλογα με το πρόγραμμα κάθε μαθητή. 

Η αποχώρηση των μαθητών στις 13:15 θα πραγματοποιείται ως εξής:

Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεις από την κεντρική είσοδο του διδακτηρίου επί της οδού Στρατή Καρρά

Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεις από την έξοδο επί της οδού Σατωβριάνδου.

  Η λειτουργία του Ολοήμερου θα ξεκινήσει την Τρίτη, 14/9  με λήξη στις 3:00 μ.μ. με βάση το εκπαιδευτικό δυναμικό. Κάθε μαθητής θα πρέπει να έχει το φαγητό του σε τσίγκινο δοχείο, καθώς θα ζεσταίνεται σε θερμοθάλαμο. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την πλήρη λειτουργία του Ολοήμερου θα σας κοινοποιηθούν με νέα ενημέρωση. 
Οι μαθητές που προσέρχονταν και αποχωρούσαν από το Σχολείο με το μισθωμένο όχημα της Περιφέρειας, κατά το προηγούμενο σχολικό έτος, θα μπορούν να το χρησιμοποιήσουν από τη Δευτέρα 13/9/2021 (κανονική προσέλευση και αποχώρηση στις 10:00, μόνο για τη Δευτέρα, ενώ τις υπόλοιπες ημέρες θα το χρησιμοποιούν στις κανονικές ώρες προσέλευσης και αποχώρησης). Οι νέοι μαθητές, των οποίων οι γονείς αιτήθηκαν μεταφορά για το τρέχον σχολικό έτος, δεν θα μεταφέρονται  ακόμη με το λεωφορείο, διότι δεν έχει εγκριθεί το νέο δρομολόγιο που θα τους περιλαμβάνει. Εξαίρεση αποτελούν μόνο δύο νέοι μαθητές της Α΄ τάξης, των οποίων μεγαλύτερα αδέλφια χρησιμοποιούν ήδη το λεωφορείο. Επίσης, οι  μαθητές των οποίων οι γονείς αιτήθηκαν μεταφορά κατά την αποχώρησή τους από το Ολοήμερο στις 16:00 θα μπορούν να το χρησιμοποιήσουν από την έναρξη της πλήρους  λειτουργίας του Ολοήμερου. Το δρομολόγιο αυτό έχει ήδη εγκριθεί.
Σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου, όσον αφορά στα μέτρα πρόληψης κατά του covid-19 έχουν αναρτηθεί οδηγίες σχετικά με το ασφαλές άνοιγμα των σχολείων για το σχ. έτος 2021-2022 στο σύνδεσμο https://www.minedu.gov.gr/news/49890-3-9-21-asfales-anoigma-ton-sxoleion-gia-to-etos-2021-2023
Επιπροσθέτως, με βάση την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ περί λειτουργίας των σχολικών μονάδων για το σχολικό έτος 2021-22 με Αρ. Πρωτ.: Φ7/111089 /Δ1/9-9-21 και την με αριθμ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 53950/4-9-2021 (Β΄4054) ΚΥΑ:

 « Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό νόσησης εντός του τελευταίου 6μήνου. Η είσοδος των μαθητών/μαθητριών στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος διενεργείται δύο φορές την εβδομάδα, προ Τρίτης και Παρασκευής και έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση, την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας κάθε σχολικής μονάδας ο πρώτος αυτοδιαγνωστικός έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Ο δεύτερος έλεγχος, συστήνεται να διενεργείται την 3η ημέρα μετά τον πρώτο»
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και σας ευχόμαστε ολόψυχα 
ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ, ΜΕ ΥΓΕΙΑ !!!  
                                                                                                                                       Ο Διευθυντής


  Φώτιος Περρής
